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„Informacja o Zawodach Pucharu Świata w Modelarstwie Kosmicznym”

  W dniach 18 i 19 lipca 2009 r. na lotnisku w Przylepie odbędą się po raz kolejny zawody Pucharu Świata w Modelarstwie Kosmicznym. Na imprezę przybędzie ponad 60 zawodników z Białorusi, Czech, Estonii, Litwy, Łotwy, Niemiec, Słowacji, oraz Polski. Będą oni współzawodniczyli ze sobą  w następujących  konkurencjach:
S4A - Modele czasowe rakietoplanów (przypominające kształtem szybowiec). Po nabraniu wysokości i odrzuceniu silnika rakietowego model leci lotem ślizgowym jak szybowiec. Liczy się czas lotu.

S6A - Modele czasowe z taśmą.  Rakieta po wyczerpaniu paliwa w silniku,  wystrzeliwuje              z kadłuba taśmę hamującą (zwiniętą wewnątrz kadłuba). Liczy się czas lotu.
S7, - Makiety czyli modele prawdziwych rakiet, często wielostopniowe. Ocenie podlega jakość, wierność wykonania i realistyka lotu. Jest to najbardziej widowiskowa konkurencja.

S8E/P - Modele czasowe szybowców z napędem rakietowym, sterowane radiem (RC). Liczy się czas lotu i precyzja lądowania. Również bardzo widowiskowa konkurencja.

S9A - Modele czasowe z opadaniem wirowym. Po wyczerpaniu paliwa w silniku  rakietowym model otwiera skrzydła wirowe i opada jak wiropłat lub śmigłowiec w autorotacji. Liczy się czas lotu. 

Skrócony program zawodów: 

18.07- o godzinie 9:00 ceremonia otwarcia zawodów, od godziny 9:30 do 20:00 odbędą się          3 konkurencje (S4A, S6A, S9A) po 3 kolejki lotów, 21:00 ceremonia wręczenia pucharów.; 

19.07- od godziny 8:30 do 14:30 odbędą się loty w konkurencjach S7 i S8E/p, około godz. 16:00 ceremonia wręczenia pucharów i zakończenie zawodów.

Zapraszamy serdecznie na ciekawą imprezę. Będzie to okazja do obejrzenia emocjonujących zawodów, gdzie dobre widowisko i atmosferę będą gwarantowały strzelające      z hukiem w niebo rakiety, rakietoplany i czasami niespodziewane awarie silników będące wielką atrakcją dla widzów. Organizatorem zawodów jest Sekcja Modelarstwa Lotniczego Aeroklubu Ziemi Lubuskiej przy wydatnej pomocy Urzędu Miasta Zielona Góra oraz firmy Poszukiwania Naftowe „DIAMENT” Sp. z o.o. 

Szczegółowe informacje o tych zawodach można znaleźć na stronie http://strony.aster.pl/mdm/.
